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EN - OPERATING INSTRUCTIONS

Reversing camera + reversing sensor

The reversing camera with distance sensor is
an indispensable piece of car equipment when
manoeuvring in very narrow areas.

MOUNTING

FEATURES

+ small size

+ Fits most vehicles

+ combined two systems: sensor and camera
+ device is water- and dust-proof

« auxiliary lines

Registration

Mount the camera using the wing screws. Select
a surface on which there is enough space. The
lens should be at right angles to the ground. (90
degrees)

Bumper

Measure a pointin the centre of the bumper. Clean
the surface well. Tape the camera in place using
double-sided tape and tighten the two screws.
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Connect the camera with the AV cable together
with the monitor.

Connect the buzzer to the camera.

Connect the power cable as shown in the diagram:
Black - ground

Red - back light supply (+12V)

KIT

+ camera

+ buzzer

+ angled mounting adaptors
+ AV cable 6m

+ power cable 1.5m

+ instruction manual

NOTE

The camera and sensor surface should be kept
clean.

The speed must be low when reversing.

The sensors may encounter difficulty in recognising
an obstacle in cases of objects behind the vehicle
like:

a steep slope, a curve, very narrow objects, cotton
fabric or other ground that absorbs acoustic
signals.

ENVIRONMENTAL PROTECTION!

== This marking shown on the product and its
literature indicates this kind of product mustn't
be disposed with household wastes at the end of
its working life in order to prevent possible harm
to the environment or human health. Therefore
the customers is invited to supply to the correct
disposal, differentiating this product from other
types of refusals and recycle it in responsible
way, in order to re - use this components. The
customer therefore is invited to contact the local
supplier office for the relative information to the
differentiated collection and the recycling of this
type of product.

PL - INSTRUKCJA OBStUGlI

Kamera cofania / czujnik cofania

Kamera cofania z czujnikiem odlegtosci jest

niezbednym elementem wyposazenia sa-
mochodu podczas manewrowania w bardzo
ciasnych obszarach.

WEASCIWOSCI

+ niewielkie rozmiary

+ pasuje do wiekszosci pojazdéw

+ potgczone dwa systemy: czujnika i kamery
+ urzadzenie jest wodo i pyto szczelne

+ linie pomocnicze

MOCOWANIE

Rejestracja

Zamocuj kamere za pomocg podstawy motylkowej.
Wybierz powierzchnie na ktérej jest miejsce.
Obiektyw kamery powinien by¢ zwrécony pod
katem 90° do podtoza.

Zderzak

Wymierz punkt na $rodku zderzaka. Wyczy$¢
dobrze powierzchnie. Przyklej kamere za pomoca
tasmy dwustronnej i przykre¢ dwie Sruby.

Potacz kamere przewodem AV wraz z monitorem.
Podtacz buzzer do kamery.

Podtacz przewdd zasilajacy wg schematu:

Czarny - masa.

Czerwony - zasilanie $wiatta wstecznego (+12V).

ZESTAW

+ kamera

+ buzzer

- adaptery do montazu pod katem
+ przewod AV 6m

+ przewdd zasilajgcy 1,5m

+ instrukcja obstugi

UWAGA

Powierzchnia kamery i czujnika powinna by¢
utrzymywana w czystosci.
Podczas cofania predko$¢ musi by¢ niska.

Czujniki moga napotkac trudnosci z
rozpoznaniem  przeszkody w  przypadkach
gdy za pojazdem znajduja sie:

strome zbocze, zaokraglenie, bardzo waskie
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przedmioty, tkanina bawetniana lub inne podtoze
pochtaniajgce sygnaty akustyczne.

DBAJ O SRODOWISKO!

Zuzyte urzadzenia elektryczne sg surowcami
wtéornymi - nie wolno wyrzuca¢ ich do
pojemnikéw na odpady domowe, poniewaz
zawierajg substancje niebezpieczne dla zdrowia
ludzkiego i srodowiska! Prosimy o aktywnag
pomoc w oszczednym gospodarowaniu zasobami
naturalnymi i ochronie Srodowiska naturalnego
przez przekazanie zuzytego urzgdzenia do punktu
sktadowania zuzytych urzadzen elektrycznych. Aby
ograniczy¢ ilos¢ usuwanych odpadéw konieczne
jest ich ponowne uzycie, recykling lub odzysk
w innej formie.

ES - INSTRUCCIONES DE USO

Camara de marcha atras + sensor de marcha
atras

La cdmara de marcha atras con sensor de dis-
tancia es una pieza indispensable del equipa-
miento del automaévil cuando se maniobra en
zonas muy estrechas.

CARACTERISTICAS

+ Tamafio reducido

+ Se adapta a la mayoria de los vehiculos
+ sistema combinado de sensor y camara
+ dispositivo estanco al aguay al polvo

+ lineas auxiliares

MONTAJE

Registro

Monte la cdmara utilizando la base de mariposa.
Seleccione una superficie en la que haya espacio.
El objetivo de la camara debe estar orientado 90°
hacia el suelo.

Parachoques

Mida un punto en el centro del parachoques.
Limpia bien la superficie. Pega la cdmara en su
sitio con cinta adhesiva de doble caray aprieta dos
tornillos.

Parking camera

Conecta la camara con el cable AV junto con el
monitor.

Conecta el zumbador a la cAmara.

Conecte el cable de alimentacién como se muestra
en el diagrama:

Negro - tierra

Rojo - alimentacion de la luz de fondo (+12V)

CONTENIDO

+ camara

+ zumbador

+ adaptadores de montaje en dngulo
+ cable AV 6m

+ cable de alimentacién 1,5m

+ manual de instrucciones

NOTA

La camara y la superficie del sensor deben
mantenerse limpias.

La velocidad debe ser baja al dar marcha atras.
Los sensores pueden tener dificultades para
reconocer un obstaculo en los casos en que haya
detras del vehiculo

una pendiente pronunciada, una curva, objetos
muy estrechos, tela de algoddn u otro terreno que
absorba las sefiales acusticas.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

== Esta marca que figura en el producto y en su
literatura indica que este tipo de producto no
debe eliminarse con los desechos domésticos al
final de su vida util a fin de evitar posibles dafios
al medio ambiente o a la salud humana. Por lo
tanto, se invita a los clientes a que suministren
para su correcta eliminaciéon, diferenciando este
producto de otros tipos de residuos y lo reciclen
de forma responsable, con el fin de reutilizar estos
componentes. Por lo tanto, se invita al cliente
a ponerse en contacto con la oficina local del
proveedor para obtener la informacién relativa a
la recogida diferenciada y el reciclaje de este tipo
de producto. Traduccién realizada con la version
gratuita del traductor.
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CZ - UZIVATELSKA PRIRUCKA

COVACi KAMERA + COUVACi SENZOR

COVACI KAMERA SE SENSOREM VZDALENOSTI
JE ZAKLADNiM PRVKEM VYBAVY AUTA PRI
MANEVROVANI VE VELMI STISNENYCH PROSTO-
RECH.

VLASTNOSTI

+ mala velikost

+ pasuje na vétsinu vozidel

+ dva propojené systémy: senzor a kamera
+ zarizenf je odolné v{ci vodé a prachu

+ linky pomoci

MONTAZ

REGISTRACE

Upevnéte kameru pomoci motylové zakladny. Vyberte
povrch, kde je prostor. Objektiv kamery by mél byt
otocen 0 90° k zemi.

NARAZNIK

Zméfte bod ve stfedu narazniku. POVRCH DOBRE
OCISTETE. PRILEPTE KAMERU OBOUSTRANNOU
PASKOU A UPEVNETE DVE SROUBY.

Pripojte kameru pomoci AV kabelu k monitoru
Pripojte bzucak ke kamefe.

PFipojte napajeci kabel podle schématu:
Cerna - uzemnéni (kostra)

Cervena - napajeni zp&tného svétla (+12V)

SOUPRAVA

+ kamera

+ bzudak

+ Uhlové adaptéry

+ 6m AV kabel

+ napajeci kabel 1,5m
+ uZivatelska prirucka

POZOR

Povrch kamery a ¢idla by mél byt udrzovan v Cistoté.
PFi couvani musi byt rychlost nizka.

Senzory mohou mit problém rozpoznat prekazku,
pokud jsou:

strmy svah, zatacka, velmi Uizké pfedméty, bavinéna
tkanina nebo jiny material, ktery pohlcuje akustické
signaly.

PECE O ZIVOTNi PROSTREDI!

== Odpad z elektrickych  spotfebicd je
recyklovatelny material - neni dovoleno ho
likvidovat v nadobach na domovni odpad, protoze
obsahuiji latky, které jsou nebezpecné pro zdravi
¢lovéka a Zivotni prostfedi! Prosime o aktivni pomoc
pfi ochrané pfirodnich zdrojd a ochrané Zivotniho
prostfedi, pfedanim pouZzitého zafizeni do mista
skladovani  pouzitych  elektrickych  pfistrojd.
Abychom  ohranicili mnoZstvi odstranéného
odpadu, musi byt znovu pouzit, recyklovany nebo
zhodnoceny jinou formou.

SK - POUZIVATELSKA PRIRUCKA

Cuvacia kamera + cuvaci senzor

Cavacia kamera so SEnzorom vzdialenosti je
zdkladnym prvkom vybavy auta pri manévro-
vani vo velmi stiesnenych priestoroch.

VLASTNOSTI

- mala velkost

+ pasuje na vacsinu vozidiel

+ dva prepojené systémy: senzor a kamera
+ zariadenie je odolné voci vode a prachu

+ linky pomoci

MONTAZ

Registracia

Upevnite kameru pomocou motylovej zakladne.
Viyberte povrch, kde je priestor. Objektiv kamery by
mal byt otoceny o 90° k zemi.

Naraznik

Zmerajte bod v strede naraznika. Povrch dobre oistite.
Prilepte kameru obojstrannou paskou a upevnite dve
skrutky.

Pripojte kameru pomocou AV kabla k monitoru
Pripojte bzuciak ku kamere.



Pripojte napajaci kabel podfa schémy:
giema - uzemnenie (kostra)
Cervena - napajanie spatného svetla (+12V)

Parking camera

BJIACTUBICTb

SUPRAVA

- kamera

+ bzuciak

+ uhlové adaptéry

+ 6m AV kabel

+ napéjaci kdbel 1,5m

+ pouZzivatelska prirucka

* HeBe/nKi po3mipu

© MiAXOANTb ANSA BiNbLLIOCTI TPAHCMOPTHMX 3aC0biB
+ Komb6iHoBaHi ABi cuctemu: gaTtumk i kamepa

* MPWUCTPIli € BOAO - i NW0-TepMEeTUYHIM

+ MaE€ AOMOMIKHI NiHii

KPINJIEHHA

POZOR

Povrch kamery a senzora by sa mal udrziavat v Cistote.
Pri cvani musi byt rychlost nizka.

Senzory mozu mat problém rozpoznat prekazku, ak
su:

strmy svah, zakruta, velmi Gzke predmety, bavinena
tkanina alebo iny material, ktory pohlcuje akustické
signaly.

STAROSTLIVOST O ZIVOTNE PROSTREDIE!

E Odpad z elektrickych  spotrebicov je
== recyklovatelny materidl - nie je dovolené ho
likvidovat v nddobach na domovy odpad, pretoze
obsahujé latky, ktoré st nebezpetné pre zdravie
Cloveka a Zivotné prostredie! Prosime o aktivnu
pomoc pri ochrane prirodnych zdrojov a ochrane
Zivotného prostredia, odovzdanim pouZitého
zariadenia do miesta skladovania pouZzitych
elektrickych pristrojov. Aby sme ohranicilimnozstvo
odstraneného odpadu, musi byt znovu pouZity,
recyklovany alebo zhodnoteny inou formou.

UA-KEPIBHMLTBO KOPUCTYBAYA

Kamepa 3aiHb0ro Buay + aTUnK 3aAHbOro
xopy

Kamepa 3aiHboro Bnay 3 AaT4MKOM BifiCTaHi €
Ba)Xk/IMBUM e/leMeHTOM 06/1aiHaHHS aBToO-
MoG6ins npn MaHeBpYBaHHI B Ay>ke TiCHUX
paiioHax.

PeecTtpauis

MpuvkpiniTe KamMepy 3a [JOMOMOroK  OCHOBU
mMeTennka. BnubepiTb NoBepxHIo, Ha SAKi € MicLe.
O6'ekTNB KaMepn MOBMHEH ByTW MOBEPHYTWUI Mij
KyToM 90° f0 3emni.

bamnep

Bigmipsiite Touky B LUeHTpi 6amnepa. [obpe
ouncTiTe  nosepxHto. [puknente Kamepy 3a
Zl0NOMOroK0 BOCTOPOHHBLOI CTPIYKN i MPUKPYTIThb
ABa rBUHTW.

MNigkntodiTe Kamepy 3a jornomoroto AV-kabento
pasoMm 3 MOHITOPOM

MigKnoYiTe 3ymMep 40 kamepu.

MiAKAOYITE LUHYP XMUBMEHHSA 33 CXEMOIO:
YopHwuii-Maca

YepBOHWI - AXKepeno XMBAeHHS 3a4HbOro caiTna(+
12 B)

KOMMNMEKT

+ Kamepa

+ 3ymep

+ ajantepu 4N KyTOBOrO MOHTaxy
+ kabenb AV 6M

© LUHYP XMBAEHHSA 1,5 M

*+ KepiBHWLTBO KOPUCTyBaya

APUMITKA

MoBepxHA Kamepwn i gaTumkKa NOBUHHA MICTUTUCH
B YNCTOTI.

Mpwn pyci 3a4HIM XO40M LIBUAKICTE MOBUHHA 6yTU
HN3bKOHO.

JaTunkm MOXyTb 3iTKHYTUCA 3 TpyAHOLLAMW Npu
BUSABNEHHI MepeLukoj B TUX BMWMagkax, Koaum 3a
TPaHCMOPTHMM 3aC060M 3HAXOAATLCA:

KPYTWUIA CXA, OKPYIAEHHS, Ay>Xe By3bKi NpeamMeTy,
6aBOBHsIHA TKaHMHa abo iHWa nigknagka, Lo
MOrJINHAE aKyCTUYHI CUTHaNW.



BEPEXITb HABKOJINLLUHE CEPEAOBWLLE!

== ByKOpuCTaHi enekTponpunaan € BTOPUHHOMO
CUPOBUHOK - He BUKWAaWTe iX B KOHTeliHepwu
4NA MOBYTOBMX BiAXOAIB, OCKINbKA BOHWU MiCTATb
peyvyoBMHY, HebesneuHi A9 340POB'A NOANHU
i HaBKONIMLWHLOTO cepegoBual Mun npocnmo
BaC HaZaTW aKkTWBHY AOMOMOry B €KOHOMHOMY
NOBOJXKEHHI 3 NPUPOAHNMY pecypcaMm Ta OXOPOHi
HaBKO/IMLLIHBLOFO  CepejoBuLLa,  NepeAaBLUy
BMIKOpUCTaHe 06nafHaHHA B MyHKT 36epiraHHs
BVKOPUCTAHUX enekTpUYHUX npunagis. LLo6
0B6MeXUTN KiNbKiCTb BiAXOAIB, L0 BUAANSOTLCS,
HeobXiAHO X MOBTOPHO  BMKOPWUCTOBYBATH,
nepepobasT abo yTuaisyBaTu B iHLWIN Gopmi.

RU - PYKOBOACTBO MOJIb3OBATE/IA

Kamepa 3afHero Buga + AaTuuK 3aHero xoaa

Kamepa 3agHero Bnga c aT4mMKom paccros-
HUA ABNAETCA Ba>XHbIM 3/IeEMEHTOM OGOpyAO-
BaHUs aBTOMO6GUNA npun MmaHeBpupoBaHUU B
OYeHb TeCHbIX paﬁouax.

CBOWCTBA

+ HebosblUMe pasMepsl

© MOAXOAUT ANA BONbLUMHCTBA TPAHCMOPTHbIX
cpeacTs

+ KOMBUHWPOBAHHbIE fBe CUCTEMbI: AATUUK W
Kamepa

+ YCTPOWCTBO
repMeTMYHbIM

+ VIMeeT BCoMoraTe/ibHble TMHUN

ABNAETCA BOAO-U nblne-

KPEMJIEHUE

Perncrpauuns

Mpukpenute Kamepy C MOMOLLbIO OCHOBaHWSA
6aboukn. BbibepnTe MOBEPXHOCTb, Ha KOTOPOW
ecTb MecTo. O6BeKTUB Kamepbl JO/MKeH ObITb
nosepHyT nog yraom 90° k 3emne.

Bbamnep

OTMmepbTe TOYKy B LeHTpe 6amnepa. XopoLlo
OYMCTTE MOBEPXHOCTb. [lpuknelite kamepy C
MOMOLLbIO ABYXCTOPOHHEN NeHTbl 1 NpuKpyTUTe
ABa BUHTa.

MoakntoumTe Kamepy € nomoLbto AV-kabens
BMecTe C MOHUTOPOM

MoaknroumnTe 3yMMep K Kamepe.

MoaxntoumnTe LWHYP NUTaHNS MO CXeMe:
YepHbli-macca

KpacHbIR-UCTOUHMK NUTaHWA 3ajHero ceeta (+12
B)

KOMMNMEKT

+ Kamepa
+ 3ymmep

*+ ajanTepsbl 419 YTI0BOro MOHTaXa
+ kabenb AV 6M

© WHYp nuTaHusa 1,5 m

* PYKOBOZCTBO Mo/b30BaTe/s

MPUMEYAHUE

MoBepxHOCTb  Kamepbl 1
cozepxaTbCs B YACTOTE.
Mpy ABUXEHUN 3aHUM XOAOM CKOPOCTb A0/KHA
6bITb HU3KOI.

[JaTunky MOryT CTOMKHYTBCS C TPYAHOCTAMU Mpw
0BHapyXXeHWM NPenaTCcTBUN B Tex Cyyasix, korga
3a TPAHCMOPTHLIM CPEACTBOM HAaXOAATCS:

KPYTOM  CKNOH, CKpPyrieHue, OuyeHb Yy3kue
npeAmMeThbl, XIoN4YaTobyMaxHas TKaHb WA Apyrast
MOZ/OXKa, MOrNoLLaoLLas akyCTMYeckne CUrHasbl.

AaTyUMKa  AO0J1XKHa

BEPETMTE OKPY)KAIOLLYHO CPEAY!

== |//cNoNb30BaHHbIE 3/1eKTPONpPUBOopPLI ABAAIOTCS
BTOPUYHBIM CblpbeM-He BblbpacbiBaiiTe uXx B
KOHTelHepbl ANsi 6bITOBLIX OTXOAOB, MOCKOJbKY
OHW COZEepXaT BeLLecTBa, onacHble AN 340p0BbS
YyenoBeka W okpyxarLleid cpeabl! Mbl npocum
Bac okasaTb aKTMBHYIO MOMOLLb B 3KOHOMHOM
obpalleHnn ¢ NPUPOAHBIMU pecypcamu 1 oxpaHe
oKpyXatoLLleli cpejbl, MepejaB WUCMOAb30BaHHOE
060py0BaHMeBMYHKTXPaHEH NS NCNOb30BaHHbIX
371eKTPUYECKNX MNpUBopoB. YTO6bI OrpaHNUUTb
KONIMYECTBO yAansemblX OTXOA0B, HEOOXOAMMO KX
NMOBTOPHO WCMONbL30BaTb, MepepabaTbiBaTb WU
YyTUAN3NPOBaThb B APYron popme.



GR - OAHTIIEZ AEITOYPTIAZ

Kapepa omtieBomopeiag + atadntripag
omLoBoTmopeiag

H kapepa omioBomopeiag pe atcOntipa
amnéctaong eivat £éva anapaitnto KoOppAatt
TOU £EOTTIALGIOU TOU OUTOKLVIJTOU KATA TOUG
€ALYHOUG GE TTOAU OTEVOUG XWPOUG.

XAPAKTHPIZTIKA

+ Mkpo péyebog

+ Tawptdlel ota meploodTEpa OXrpaTa

+ ouvbuaopdg SUo cuotnUdtwy: alodnTipag Kat
Kapepa

+ H ouokeun elvat oteyavr o€ vepo Kat okdvn

+ BondnrTike ypappeg

ZYNAPMOAOTHZH

Kataxwpnon

ToToBeTACTE TNV KAPEPA XPNOLUOTIOLWVTAG TN
Bdon metaholSag. ETAEETE pla emupavela otnv
ottola UTtdpxeL XWPOG. O PAKOG TNG KAPEPAG TIPETTEL
va slval oTpappévog katd 90° Tpog To £5agog.

MpowuAaktipag

Metpriote éva onuelo  OTO  KEVTpO  TOU
TIPOYUAGKTHpa. Kabaplote KaAG TNV €mupavela.
TomoBeTAOTE TNV KApEPA PE Tawia SUTARG oYng
kat oi&te Tig Svo Bisec.

TUVSEDTE TNV KAPEPQA UE TO KaAWSLo AV padl pe Tnv
0Bovn.

Tuv8éote Tov BouBntr otnv KApepa.

TuvSEoTe To KAAWSLO TpoYodoatiag OTwG patvetat
oTo Sldypappa:

MaUpo - yelwon

KokKLvo - tpopodoaia omioblou pwtiopou (+12V)

Parking camera

ZHMEIQZH

KIT

* Qwtoypagkr pnxavi

* BopPnrrig

+ TIPOOAPHOYELG YWVLAKNG ToTtoBETNONG
+ KoAwsio AV 6m

+ Kahwédio tpoposdoaotiag 1,5m

+ gyxeLpibLo odnylwv

H kdpepa Kal n emupavela Tou alonTrpa TpETEeL
va Statnpouvtal kKabapec.

H tayltnta mpémel va elval xapnAr Katd tnv
otiLoBotopeta.

OL aloBntrpeg evEExeTAL VA AVTLHETWTILOOLV
SuokoAla otnv avayvwplon  eumodlou o€
TIEPUTTTWOELG TIOU UTTAPXEL TTlow amd to oxnua:
amnotopn KALon, KapTIUAN, TTOAU 0TeVA avTLKElpEvVa,
BapBakepd Lpaopa r Ao €8aPOG TTOU AToPPOYPA
TA OKOUOTLKA orjpata.

MPOZTAZIA NMEPIBAAAONTOZ!

== H grjpavon oto Ttpoldv kal tn PLRALoypagia tou
UTTOSELKVUEL OTL AUTO TO AVTLKELPEVO Sev TIPETIEL
va arnopptmtetal gadl e Ta olklaka anoppippata
0TO TEAOG TNG {WIG TOU, PE OKOTIO TNV Tipootacia
Tou TepLBAMOVTOG Kal Tng avBpwrivng uyelag
amno mavoug Kwwslvvoug. la to Adyo auto, ol
TEAdTEG Kahovvtal va amoppipouvv to Tpoidy,
Slagopotolwvtag To anod ta dA\a amopplypata
KaL va TO avaKUKAWoouv uTelBuva yla va
enavaypnotpomotnfolv ta pépn tou. O TeAATNG
OUVETIWG KAAELTAL VA ETILKOWVWVAOEL HE TO TOTILKO
ypagelo avakUKAWONG TIPOKeELPEVOU va  AdBeL
OXETLKEG TIANPOYOPLEG yLa TN cwoTr andppuPn Kat
AVAKUKAWOT TOU.






